

很多小伙伴不#039；我不知道什么是场外交易，什么是场外交易。接下来，让#039；让我们一起俯视Dadaqq.Com。了解场外交易的含义。

otc是指场外市场。通过投资银行等证券机构大量分散的证券柜台和主要电信设施买卖证券而形成的市场。有时被称为场外交易市场或柜台交易市场，它构成了债券交易市场的另一个重要组成部分。类别方面的

在场外市场交易的证券，主要是国债，占股票的比例很小。至于交易的各类债券，从交易量来看，以国债为主。

由于没有集中统一的交易系统和场所，这些市场统称为场外交易市场。，又称场外交易或场外交易市场，是指证券买卖双方交易所外进行面对面谈判的市场。

参与者：

在国外，场外市场的参与者主要是券商和投资者。参与柜台交易的券商包括：

1. 会员券商，即证券交易所会员设立机构经营场外交易业务。
2. 非会员证券公司，即柜台买卖证券公司，不是证券交易所的会员，但经批准设立证券经营机构，主要从事买卖未上市的证券和债券。
3. 证券承销商是专门承销新发行证券的金融机构。在一些国家，新发行的证券主要在场外交易市场出售。
4. 专门买卖政府债券或地方政府债券和地方公共团体债券的证券公司等。

"；OTC即场外交易市场，是指在证券交易所以外的市场进行的股权交易。交易是分散的，直接的，协议的。场外交易没有固定的场所，没有规定的会员，没有规定的交易品种和限制。，主要是交易对手通过私下协商进行的一对一交易。

场外交易是指通过投资银行等证券机构大量分散的证券柜台和主要电信设施买卖证券而形成的市场。。有时被称为场外交易市场或柜台交易市场，它构成了债券交易市场的另一个重要组成部分。从类别来看，场外市场交易的证券主要是国债，股票占比很小。至于交易的各类债券，从交易量来看，，主要以国债为主。

场外(mbth)是场内交易的对称。又称场外交易和直接交易。证券交易所外的证券交易。主要特点：(1)没有集中的交易场所，买卖双方分散在全国各地，交易主要通过电话和计算机系统进行。(2)交易对象以未上市证券为主，部分上市证券为柜台交易

。(3)债券交易较多。 ，包括所有政府债券和一些大型公司债券，但也包括一些股票，尤其是那些金融业和保险公司的股票。(4)协议定价。

otc(场外市场)柜台交易是指在证券交易所以外的市场进行的股票交易。

在中国建立场外交易市场，可以为数百万不符合上市条件的企业提供股权交易平台，有利于中小企业的发展，也有助于中国形成多层次的资本市场。。英文的场外交易市场，中文的场外交易市场。

扩展信息

股权交易主要是指股权转让交易。股权转让是指公司股东依法将其股份转让给他人。使他人成为公司股东的民事法律行为。中国《公司法》规定股东有权通过合法方式转让其全部或部分股份。股权是投资者在投资一个公司时所享有的权利，它来源于投资者对投资物业的所有权。。投资者对公司的投资实质上是投资财产权的有限授予，授予公司的财产权成为公司的财产权；投资财产的公司法人，保留权利和派生权利成为投资者的股权。

股权内容比较丰富。 ，主要包括：(1)股东身份权；(2)参与决策的权利；(3)选择和监督经理人员的权利；(4)资产收益权；(5)知情权；(六)提议、召集和主持临时股东会议的权利；(7)优先转让和认购新股；(八)转让出资或者股份的权利；(九)股东上诉权。

一般来说，股东所拥有的股份性质相同，只是份额不同，但公司章程可以规定股份的内容，如将股份与决策权分离，对决策权作出特殊规定。

另外，股票可分为优先股和普通股。优先股通常提前设定股息率，优先分红，但不能上市流通，也不能参与决策。

股权交易主要指股权转让交易。股权转让是指公司股东依法将其股份转让给他人。使他人成为公司股东的民事法律行为。中国《公司法》规定股东有权通过合法方式转让其全部或部分股份。

股权交易主要是股权持有人与拟持有股权的投资者之间的股权转让交易。。一般有现金交易、股份或资产置换交易等。上市公司股票交易是指以市场价格在股票投资者中买卖已发行上市的股票。目前，中国大陆只有两家证券交易所，即上交所和深交所。。

OTC分类图这是最常见的解释。OTC是英文OverTheCounter的缩写，指医药行业

的OTC；

OTC(非处方药)非处方药在我国卫生部医政司的定义是：它是消费者可以不经医生而直接从药店或药房购买的药品；的处方，它可以在没有医疗专业人员的指导下安全使用。即无需执业医师或助理医师处方即可自行购买和使用的药品。

OTC分为A类OTC和B类OTC。。A类(红色)医院和药店都可以卖；B类(绿色)在医院、药店、超市、酒店等地方都有卖。

相对于OTC而言，RX是指只有在执业医师的帮助下或医生开具的处方才能购买的药物。

由于非处方药可以在没有医生指导的情况下自行服用，所以非处方药一般安全、有效、廉价、方便。相关人士特别总结了一下它的特点：

它不需要医生；的处方，并且不能在医生的指导和监督下使用。

适应症是患者可以自己判断的疾病。该药物疗效确切，使用方便安全，见效快。

一般可减轻患者不适，减轻小病初期症状或防止其恶化，也可减轻已确诊症状或延缓症状发展。

不含毒性或成瘾性成分，不易在体内蓄积，不产生耐药性，不良反应发生率低。

一般条件下储存，质量稳定。

不同用户OTC药品规格不同，说明文字通俗易懂。，能在标签和说明书的指导下正确使用。非处方药具有安全、有效、方便、经济的特点。Otc药品在投放市场之前已经经过了多年的临床试验，得到了消费者的广泛认可。

目前我国已公布的OTC药品1139种，中药4376种(截至2008年4月15日)。所有的信息都可以在美国食品药品监督管理局的网站上找到：OTC化学药品说明书和OTC中药说明书。

场外市场，又称场外市场。

是世界上最古老的证券交易所。，起源于银行也从事股票交易业务：由于在银行柜台上向客户出售股票的做法，被称为场外交易市场。因为这种交易不是在交易所内进行的，所以也被称为场外交易市场或场外交易市场。

在新加坡的OTC市场。除了提供各种外汇、指数和期货交易，还有摩根士丹利'台湾省和香港投资参考指数。欧洲的场外交易比传统交易所发展得更加蓬勃，成为现代投资的新宠。

扩展数据

OTC(场外市场，又称场外交易市场)，OTC是指在证券交易所以外的市场进行的股权交易。在中国建立场外交易市场，可以为数百万不符合上市条件的企业提供平台，有利于中小企业的发展。这也将有助于中国形成多层次的资本市场。

英文全称是Over-the-CounterMarket，中文翻译是场外市场。OTC市场这个术语起源于100多年前。当时，美国股票市场上有许多证券不在纽约证券交易所和其他证券交易所交易。投资者可以通过证券公司或银行购买这些股票。

当时，投资者只能在证券公司和银行开设的零售部门的柜台上买卖股票，因此得名场外市场和场外交易。

场外交易市场场外交易市场是世界上最古老的证券交易所。起源于银行也从事股票交易业务：因为在银行柜台上向客户出售股票，所以被称为场外交易市场。。因为这种交易不是在交易所内进行的，所以也被称为场外交易市场或场外交易市场。

OTC(场外交易市场，也称场外交易市场或场外交易市场)与交易所市场完全不同。OTC无固定场所，无规定会员。没有严格可控的规章制度，没有规定的交易产品和限制，主要是交易对手通过私下协商进行一对一的交易。场外交易主要在金融业，尤其是银行等金融机构发达的国家。

参考资料：百度百科-场外交易

以上文章内容均为“场外交易是什么意思”和“场外交易是什么意思”。希望对您有帮助。更多信息请见Dadaqq.Com财经网。